£ Rallye lecture P'tits Policiers

2

72 || Super détective méne I'enquéte
Christine MOLINA

o Quel probléme rencontre notre détective au début de I'histoire?
(A} n'aime pas les enquétes policieres.
B 11n'a pas de client!
a trop de clients!

(2 Pourquoi le chien ne peut-il pas aider le super détective?
(Al ne peut pas 'aider parce qu'il est peureux.
B ne peut pas 'aider parce qu'il n'a pas de flair!
i ne peut pas 'aider parce qu'il est fainéant.

© Qui le détective soupgonne-t-il ?
(A son voisin d'école.
Bl1a grand-mere.
e gars du 15e étage.

o Pourquoi le détective se retrouve-t-il dans le noir dans la cave?
(A] 1| se retrouve dans le noir car I’ampoule est cassée.

B 1l se retrouve dans le noir parce que la minuterie s'est éteinte.
(€] 1l se retrouve dans le noir car il n'y a pas de lumiere dans la cave.
(5

Pourquoi le chat avait-il disparu?
(Al}] avait besoin d’étre tranquille pour mettre bas ses chatons.
(B} était allé faire du sport.
(€11 aime Ia nuit et était aller se promener.
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, , Moin nn
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? ! ré? ?)GnSeEO‘? ©
Bravo! C’est bien. <P '
: . : . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
a chance !
ta ch !
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»»)| Qui a tué Minou Bonbon ?

Joseph PERIGOT

o Quel était le défaut de Minou Bonbon?
(Al 14 jalousie Cia gourmandise
B La colere D13 paresse

O comment a été tué Minou Bonbon?
(Al}] a été tué avec des coups de batons.
Bl a été écrasé par une voiture.
(C))) a été empoisonné.

© Qui aide Nico pour son enquéte?
(Al Le pere Latuile aide Nico dans son enquéte.
Bl C’est Ia maitresse qui aide Nico.
(€] Nico est aidé par son pere.

o Quel indice trouve Nico?
(Al}] découvre des traces de pattes.
B}l suit des traces de sang
(€)1 ramasse des poils de chats.

(5 Qui a tué Minou Bonbon?
(Al c’est Madame Ajax.
B Le coupable est Dubeuf.
(Clc’est Poil-au-Nez.
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, Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? .
, : réponses ?
Bravo! C’est bien. . .
: . : . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
ta chance !
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Pas de whisky pour Méphisto

Paul THIES

@ o aeulieule cambriolage ?

(Al e cambriolage a lieu dans |'épicerie.

Le cambriolage au restaurant ou travaille la maman de Microbe.
Le cambriolage a lieu dans la bijouterie en face.

(2 Pourquoi ne faut-il pas donner de whisky a Méphisto ?
Le whisky le fait dormir toute la journée.
S’il boit du whisky, ca le rend malade.
Le whisky le fait devenir violent.

© Qui est arrété par erreur ?
(Al La mére de Microbe car elle a de nouveaux bijoux.
Monsieur Félix car il a acheté un nouveau restaurant.

Le pere de Miloud car les policiers trouvent ses économies
dans une valise.

@ Qui est vraiment le coupable ?
(Al Monsieur Félix , le patron du restaurant.
Le pere de Miloud.
Le bijoutier.

5 Que fait le pére de Miloud avec son argent ?
(Al)] achete I'épicerie d'en face.
Il devient le propriétaire du restaurant.
() organise un beau mariage.

www.jardinalysse.com/

, Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? .
, : réponses ?
Bravo! C’est bien. . .
: . : . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
ta chance !
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24 Avec de I’ail et du beurre

Claire CANTAIS

O comment s’appelle le gargon qui raconte I’histoire ?
(A Paul Marius ‘On ne sait pas.

(2 Que mettent les garcons dans la boite aux lettres de Mr Schmidt ?
(Aljls mettent des pétards.
Bl1ls mettent des escargots baveux.
(C1is mettent de la colle.

© Qu’ont volé les gargons dans le jardin du vieux Monsieur ?
(Alis ont volé un nain de jardin.
Bliis ont pris des cerises.
(©iIs ont volé des outils.

o Pourquoi le gargon fait-il toutes les bétises demandées par Paul ?
(Al}] est son ami et veut lui faire plaisir.
(B veut montrer a un grand du CM2 gu’il n’a pas peur.
(CJpaul le menace de tout dire a Ia police.

(5 Qu’est-il arrivé a Marius ?
(Al Monsieur Schmidt I'a mangé avec de |'ail et du beurre.
(B)1] a enfermé Marius dans une cage avec ses chiens.
(C)Marius est en train de go(ter chez Mr Schmidt.
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Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente ta
chance !

5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ?
Bravo! C’est bien.
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points.
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25 On a volé mon vélo !
Eric SIMARD

(A} a été volé par un cousin éloigné.
‘II a été volé a I’extérieur de 'immeuble.
‘II a été volé dans la cave.

O comment le prétendu voleur aurait-t-il volé le vélo ?
(Al)] aurait coupé la chaine qui fermait la porte.
B1] aurait défoncé Ia porte.
(C)1] aurait utilisé une fausse clé pour ouvrir le verrou.

© D’apreés le concierge pourquoi ne peut-on pas entrer dans
'immeuble ?

(A1l faut un code pour ouvrir la porte.
Bl faut une clé pour ouvrir la porte.
(Ccest le concierge qui ouvre lui-méme aux visiteurs.

o Quel indice le voleur a-t-il laissé sur place ?
(Al1] a oublié une pince coupante.
B3 perdu son trousseau de clés.
(€)1 a laissé son portefeuille.

(5 Qu’est-il arrivé au vélo ?
(Alon I'a retrouvé devant la boulangerie.
BJun policier I'a retrouvé dans une rue, appuyé contre un mur.
(€ on I'a retrouvé dans un fossé.
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. , Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? .
, : réponses ?
Bravo! C’est bien. . .
) . . . Relis le livre et retente ta
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points. chance |




